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 ILMO. AYUNTAMIENTO DE                             EL BURGO DE OSMA – CIUDAD DE OSMA
BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL 

 INTERNET

La Biblioteca Pública de El Burgo de Osma pone a disposición de sus usuarios cinco puestos de acceso a Internet (uno exclusivo para trabajos escolares) que permite la navegación por las autopistas de la información a través de la WWW.

NORMAS PARA LA UTILIZACIÓN DEL SERVICIO
· Estar en posesión del carné de socio de la biblioteca y ser mayor de 14 años.

· Presentar el carné y solicitar el acceso al puesto al encargado.

· Sólo habrá un usuario por ordenador.

· La duración del servicio será de 30 minutos. Sí no hay ninguna reserva, podrá prorrogar la sesión

· Se podrá realizar reservas  durante la semana en curso.

· Se permitirá la impresión de documentos. El precio por copia es de 10 Céntimos €.





DEBE SABER QUE :

· Se permite la utilización de drivers, CD y DVD.

· El usuario se compromete a respetar en todo momento la legislación vigente en materia de Propiedad Intelectual y hacer uso adecuado del servicio de acceso a Internet teniendo siempre presente los principios que rigen la actividad de la Biblioteca Pública Municipal.

· El uso indebido de estos recursos conllevará la suspensión temporal del usuario, sin perjuicio de las responsabilidades de cualquier tipo que pudieran derivarse de sus actos.

· La Biblioteca Pública Municipal no es responsable en ningún caso de la información que pudieran recuperar o a la que pudieran acceder los usuarios a través del puesto de Internet de la Biblioteca Pública.
